
A Gyilkos-tó keletkezését egy harmadik monda azzal hozza összefüggésbe, hogy a leomló szikla
maga alá temette az ott legelésző juhnyájat pásztorostul, kutyástól, szamarastól. Az összegyűlt víz
a vértől piroslott, ezért nevezték eleinte Veres-tónak és Gyilkos-tónak egyaránt.

Valószínűnek  tartom,  hogy  a  fentieken  kívül  még  számos  változatban  mesélik  a  Gyilkos  tó
keletkezésének  történetét,  akit  érdekelnek  a  változatok,  könyvtárakban  utána  nézhet  a
leírásoknak, az eredményes búvárkodáshoz mindenkinek sok sikert kíván

Vajda Iván 
Forrás: Kozma Mária - Hargita megye
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Kedves Barátom!

Bensőséges  szép  esténk  volt  a  decemberi  összejövetelen.  Halk  karácsonyi  zene  fogadta  az
érkezőket, majd Susányiné Koch Judit felidézte a Bibliából a csodás napok történetét. Kedves
meglepetésként  a  budaörsi  Mindszenti  József  Általános  Iskola  VI.  osztályos  kis  növendékei,
Mészáros Gáborné osztályfőnök vezetésével és rendezésében egy egész színielőadás keretében
mutatták be a karácsony misztériumát.
Köszönet érte !
Ezért,  hogy  helyük  legyen,  most  sorba  állítottuk  a  székeket.  Így  több  szék  fért  el  és  nagy
öröműnkre egy sem maradt üresen, sőt!
Talán megérted,  hogy az est  hangulatában nem mindig  tudom a sorrendet  tartani,  de  azért  -
remélem -, nem felejtek ki senkit.
Schneiderné Mányó Jolán Lukátsy Vilmos versét mondta cl, majd Sarolta asszony előadásában
Varga Magdolna amatőr költőnő Hit és a Szent Karácsony című versei is elhangzottak. A versek
közötti  időben  a  Fancsali-család  két  tagja,  János  és  Bence  muzsikált  nekünk.  József  Attila:
Betlehemi királyok c.  versét  Forgáchné r.  Kövér  Ilona mondta el,  majd Sarolta  asszony Ady
Endrét is megidézte a Karácsony című három részes verssel.
A feldíszített  fa  mellett  a  gyertyák  lobogó  fényénél  meghatódva,  az  elmúlt  gyermekkorra
emlékezve énekeltük együtt: Mennyből az angyal...
Visszatérve a földre, egy különlegességben volt részünk. Sarolta asszony az 1898. december 29-
én  megjelent  Gyulafehérvári  Hírlapból  idézte  dédapja  (dr.  Issekutz  János  főszerkesztő  és
laptulajdonos) vezércikkének sorait, amelyek félelmetesen időszerűek ma is.
Az est "fénypontja" természetesen az volt, amikor átváltoztunk angyallá és mindenki kapott egy
ici-pici ajándékot, amelyet az a szeretet amivel adtuk, és amivel fogadták óriássá növelt. A vidám
vendégek alig bírták hazacipelni !
Jókívánságokkal, ölelésekkel búcsúztunk egymástól 1998. utolsó klubnapján. De jó volna 1999.
január 21-én, a jövő év első összejövetelén ilyen vidáman, békésen örülni egymásnak!
Ezt adja nekünk a Fennenlevő!
Boldog újévet kívánok a régi barátsággal 

Ilona
Budapest, 1998. december

Köszönetet mondunk a Főváros II. ker. Örmény Kisebbségi Önkormányzatnak, hogy a karácsonyi
klubdélután, és a Füzetek decemberi száma megjelentetésének költségeit vállalta. (Szerkesztőség)


